

НЕФТЕГОРСК: годовщина трагедии

Памяти друзей и близких

28 мая исполняется 13 лет со дня страшной трагедии, снесшей поселок Нефтегорск. Под руинами зданий погибли около двух тысяч человек. Область скорбит до сих пор.

Страшная статистика

САХАЛИНСКАЯ область – единственная в России, целиком располагающаяся на островах. Она же – наиболее подвержена природным катаклизмам. Только за последние 15 лет мощные подземные удары не раз уносили жизни островитян, лишили сахалинцев и курильчан крова. Статистика путает: в 1993 году произошло землетрясение на Шикотане. Тогда погибло примерно 15–20 человек. В 1995 году вся страна ужаснулась, узнав о землетрясении в Нефтегорске. Уже на следующий год «тряхнуло» Оху и Ноглики. Сильно пострадали жилые дома. Шесть лет перерыва (толчки были не сильными и не причинили урона ни людям, ни зданиям), и снова земля всколыхнулась. Теперь уже в районе Углезаводска. Примерно сто семей лишились крыши над головой. 2005 год – Углегорск, через год – Горнозаводск, минувший год – Невельск.

День траура

В ОХИНСКОМ районе во всю готовятся к проведению мероприятий, посвященных годовщине трагедии. До 25 мая будет проведена грейдерировка дороги Тунгор – Нефтегорск, подъездных дорог к кладбищам в селах Сабо и Тунгор, дороги к кладбищам бывшего поселка Нефтегорск. Самы кладбища тоже приведут в порядок. Проверят состояние памятников, проведут реставрационные работы,



Каждый год к местам захоронений съезжаются россияне, потерявшие в Нефтегорской трагедии своих близких.

при необходимости заменят фотографии. В это же время будет проведен косметический ремонт звонниц в Охе, Тунгере, Сабо, на новом и старом кладбищах Нефтегорска.

28 мая в 11.00 в Охе православный священник совершил литию обо всех усопших у «Мемориала памяти жертв Нефтегорской трагедии». В райцентре, селах Тунгор и Сабо в мес-

тах захоронения погибших в подъезде будут возложены цветы и траурные венки, в 13.00 – на мемориале в Нефтегорске.

Доставка населения в пострадавший поселок будет осуществляться от пл. Нефтяников (г. Оха) с 10.00 двумя автобусами. Отъезд в Оху:

15.00 – первый автобус,
16.00 – второй автобус.

Татьяна СЕРГЕЕВА